



在《中国好声音》第二期节目中,来自香港的姐妹花组合 Robynn & Kendy 以一首《思念是一种病》赢得三位导师的转身,并最终进入杨坤导师的战队。其中的大眼气质美女 Robynn 的特殊身世背景,网友们一下子被顶住了。Robynn 中文名为叶晴晴,是叶剑英的孙女,也是著名时装设计师叶明子和伏明霞原经纪人叶静子的妹妹。对此,Robynn 却十分淡定:“我想做的是音乐,希望大家更关注我们的音乐,而不是其他的东西。”

气质美女叶晴晴 曾拒冯小刚马年春晚 今上好声音一夕爆红

叶晴晴:酷爱讲冷笑话的阳光少女

Robynn 毕业于美国西北大学,主修心理学,曾在自闭症儿童训练中心任职语言治疗师。

大学毕业后,原本计划读博士的 Robynn 成为语言治疗师,照顾自闭症儿童,“相比照顾自闭症儿童,我发现自己可以用音乐帮助更多的人。于是就希望专心做音乐了”。幸运的是,Robynn 的转行计划得到了家人的支持,“他们希望我快乐,所以很支持我”。

2011年,刚刚从英国回来的 Kendy 第一次见到

Robynn:“当时觉得她很善良很清纯,像仙女一样,弹琴唱歌的时候超有魅力。”经过一段时间的相处,两人发现音乐风格和性格越发有默契,彼此在一起“很舒服”,就决定组成一个组合。

在“好声音”导演潘潘眼里,Robynn 和 Kendy 是两个少女心满满的姑娘,互讲冷笑话是她们最常进行的娱乐活动:“那种冷笑话我说给别人听,别人都完全找不到笑点啊。但和 Robynn 她们在一起的时候,大家就会笑成一团。”

冯小刚都没请动,曾两次拒绝“好声音”

在参加“好声音”前,Robynn 和伙伴 Kendy 就在网上有超高人气,2012年,Robynn&Kendy 以作品《小说伴咖啡》唱红网络,成功跻身乐坛,获得过百万点击率。

由于《中国达人秀》《中国好歌曲》和《中国好声音》为同一班人马打造,导演们从几年前就“盯上”这两个姑娘了:“最开始是在网络上看到她们的视频,那个时候九把刀、吴彦祖对她们的的好评也让她们红极一时。也是抱着试一试的想法让她们来试音。”

据“好声音”宣传总监陆

伟透露,早在他们为第四季《中国达人秀》招募选手的时候,就看中了 Robynn&Kendy 组合,包括后来的《中国好歌曲》和前两季《中国好声音》,导演组都有向她们发出邀请,但都被拒绝了。甚至冯小刚执导的2014年马年春晚,也曾对她们发出过邀请,也被拒了。那么今年为何会接受邀请?“好声音”方面透露,“有人一直质疑 Robynn 在乐坛的成功和获奖是因为独特的身世背景,这让她有些沮丧,很想有机会来证明自己的实力”。

在舞台上获得“三转”的

对于 Robynn 的身世问题,导演组是谨而慎之,虽然早就知道她的家庭背景,但直到第二次约见采访时才捅破这层窗户纸:“虽然她的背景确实很有爆点,但我们当时告诉她们,邀请她们来参加‘好声音’就是看中她们的音乐本身,而不是别的什么。”据了解,Kendy 经常会去 Robynn 家里做音乐,Robynn 的姐姐也都认识她。大家在网上看到的她们两个的视频大多是在 Robynn 家里录制的,因为 Robynn 家里设备比较全。

好成绩,Robynn 都有些受宠若惊,“本来觉得有一个转身觉得很开心,后来看到连那姐都转了,我们就觉得很忐忑”。她透露,原本想要选择的导师就是杨坤,没想到半路杀出那英、齐秦两员猛将,着实有些招架不住,在舞台上纠结许久才决定选择杨坤。

谈到音乐创作,Robynn 说:“我们最大的心愿就是想去世界各地分享我们的音乐。我们不会想得太远,现在可以继续唱歌写歌,可以继续分享我们的音乐,那就是一种福气了。”



《洋妞到我家》邀读者观影 20个免费名额开始抢报

由徐帆、陈建斌等10多位华语明星参演的群星生活喜剧《洋妞到我家》即将于8月8日上映,本报联合保利影城将在本周四推出提前观影活动,邀约读者一起来免费观看《洋妞到我家》!

作为暑期档唯一的群星生活喜剧类型,《洋妞到我家》不仅有徐帆和陈建斌领衔搭档“极品老妈”VS“隐形老爸”上演喜感互动,更云集了包括孙红雷、郭涛、佟丽娅、范文芳、“温太医”张晓龙、《中国好声音》金志文等10多位华语明星,豪华“极品家族”状况百出笑料不断。本周四晚7点半,本报联合保利影城举行观影活动,邀请20位读者一起来免费观影,名额有限,请读者发送邮件到 zzwzbj@126.com,留下姓名电话,参与享受观影乐趣! 郑州晚报记者 崔迎

孙红雷大银幕再“潜伏” 《触不可及》与桂纶镁谈地下情



赵宝刚转行电影圈的首部作品《触不可及》即将上映。昨天,片方曝光了孙红雷和桂纶镁的剧照。同时,影片的深层次信息随之透露。这次搭档电视转行电影的导演,孙红雷也将复制自己混迹电视圈时尽人皆知的经典“工作”——潜伏。

该片讲述了孙红雷、桂纶镁跨越数十年的旷世恋曲,而复杂的政治背景却不断成为这段爱情的绊脚石。孙红雷将饰演一名共产党地下工作者,长期潜伏于方中信饰演的国民党军官身边,暗中搜集敌方情报。素有“霹雳舞王”美誉的孙红雷踏入影视圈前曾专于舞蹈表演,此番搭档“文艺女青年”桂纶镁,奉献了极为养眼的爱情动作戏,两人为此吃尽苦头。不过,孙红雷说:“看完这部电影后请改叫我探戈大师。”

保罗·沃克遗作《暴力街区》将上映 飞车跑酷肉搏“一个不能少”



保罗·沃克遗作成为最大卖点

原版《暴力街区》从2004年上映以来,已成为好莱坞警匪动作片的经典代表作。2014版的翻拍将原来的光头警察换成了英俊的保罗·沃克来饰演,更为片子增加了不少商业色彩,毕竟,人气影星是为电影赚票房的一大利器。

2013年11月30日,以《速度与激情》系列电影获得全球影迷认可的保罗·沃克不幸死于车祸,《暴力街区》成为他留在人世的最后一部完整的作品。片中,他与大卫·贝利联手出演,无论是打戏还是并不多的情感戏,都让影迷们唏嘘不已。有观众表示:“喜欢保罗很久了,等了大半年,终于看到了影片。虽然不是催泪片,但观影过程中还是忍不住流泪。”

跑酷元素让观众直呼停不下来

除了火爆刺激的打斗场面外,令人更加期待的就是片中花样百出的跑酷动作,而大卫·贝利正是跑酷运动的创始人,他曾在《暴力13街区》中有过精彩表现。这次,他还担任了保罗·沃克的指导老师,两人炫车技、秀拳脚,激情与热血隔着大银幕喷薄欲出。

即便和大多数商业动作片一样,这个版本的《暴力街区》也有着故事情节上的不足,但炫酷的打斗场面让人几乎可以忽略情节。保罗·沃克与大卫·贝利警匪搭档,虽然片中的他们有着不一样的目的,但二人配合的默契程度却令人赞叹。抛开故事情节不说,该片称得上是动作片的上乘之作,够炫、够好看。

10年前,吕克·贝松担任编剧的《暴力13街区》引发全球影迷的热捧。10年后,由保罗·沃克领衔主演的《暴力街区》卷土重来。昨天,这部保罗·沃克的遗作在奥斯卡电影大世界点映,华丽的打斗场面和动感十足的跑酷元素令影迷们直呼:停不下来。 郑州晚报记者 崔迎 实习生 周元杰

戴娇倩参加《梦想改造家》 我的“蜗居”只有17平方米

由东方卫视打造的装修真人秀《梦想改造家》将于7月30日起,每周三晚在东方卫视播出。来自上海的演员戴娇倩做客首期节目,在演播室中她与设计师共同为委托家庭的住房改造出谋划策。节目组在选择明星嘉宾时进行了多番考量,制片人段红表示:“我们尽量邀请能与入选家庭在情感上有共鸣的嘉宾,我们更希望这是一档充满人文关怀、亲情与爱的节目。”

戴娇倩说:“我家以前17平方米的房子要住5个人,有时候表哥外地回来,甚至会有7个人住一间屋子的时候。家里小到没地方吃饭,我就只能端着饭碗站在门口吃。我在这样的环境下生活了十几年。”戴娇倩回忆道,带着家人早日住进大房子是她儿时最大的梦想。 综合